
運動会アンケート【2025年度】 

 
 

 

健生保育園 

アンケート実施期間：7 月 4 日～20 日 

回答数：24 回答 

 

お子様は楽しく参加することができていましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 
楽しく参加することができ

た 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

71%（得票：17） 25%（得票：6） 4%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 

運動会を通じてお子様の成長を感じましたか？ 
 

成長を大きく感じた 成長を感じた どちらとも言えない 成長を感じなかった 

58%（得票：14） 33%（得票：8） 8%（得票：2） 0%（得票：0） 

 
 

保護者の方も楽しく参加することができましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 
楽しく参加することができ

た 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

79%（得票：19） 13%（得票：3） 8%（得票：2） 0%（得票：0） 

とても楽しく参加

することができ

た, 71

楽しく参加するこ

とができた, 25

どちらとも言えな

い, 4

成長を大

きく感じ

た, 58

成長を感

じた, 33

どちらとも言えな

い, 8



 
 

運動会に参加したスタッフの運営、進行、お子様への関わり方はどうでしたか？ 
 

とても良かった 良かった どちらとも言えない 良くなかった 

88%（得票：21） 13%（得票：3） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

運動会の中で一番良かったと思うポイントを教えてください 
 

・ずっと笑顔で楽しそうにしていたのが印象的でした。楽しみながら参加できていたことが、一番の

成長だと思います 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・気温が高い日が続く中、室内での運動会は安心して参加することができました。  

日々の連絡帳に練習の時の様子を書いてくださっていたので、当日も子供の様子を見ながら練習時の

ことが思い浮かび感慨深かったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・挨拶やリトミックや英語など、保育園でやっていることがわかる内容だった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・今年は競技が多く、子供が頑張る姿をたくさん見れたことが良かった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・子どもと親が楽しく参加できるプログラムになっていること 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・参加賞の受け取り方が競技になっていて、楽しめた。更に親子競技になっていた点も良かった。  

予め子どもの立ち位置を教えて頂けたところも良かった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・ロッキー先生とのダンス 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・ダンス、可愛い姿が見え振り付けを覚えて出来たことに成長を感じました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・小さい子の運動会でも、ダンスだけじゃなく玉入れ的な動きがあって面白かったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・いつもの習慣である会を見せてくださったこと。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

とても楽しく参加

することができ

た, 79

楽しく参加するこ

とができた, 13

どちらとも言えな

い, 8

とても

良かっ

た, 88

良かった, 13



・チキンダンスで緊張がほぐれていたのがよかったです。最後のお土産を取る競技も楽しくてよかっ

たです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・たくさんの競技を時間が遅れることなくスムーズに進行して頂いており見応えがありました。また、

先生方が事前に子供の立ち位置を教えてくださり席移動も促して頂けて、そのお気遣いが嬉しかった

です。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・屋内で行われていたこと。  

子供達の撮影しやすい場所を教えてもらえたところ。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・パンとり競争が楽しかったらしいです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・0〜2 歳児の部へ参加しましたが、小さいうちは同じ年でもできること・できないことが子どもに

よってかなり違うので、「競争」するような種目がなく親としては安心しました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・マツケンサンバのダンスが可愛かったです 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・親子競技の中で、保育者の方が\"こうしたら楽しそうじゃないか\"等考えて動いている様子をみて、

保育者も保護者も子どもも笑顔になり、一緒に楽しんでやっている姿がいいなと思いました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・いつもふざけている事が多いので、真面目にダンス等に取組む姿を見られたところが良かったです。  
 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・親子競技もあり。この幼児期にしか出来ない経験が出来。子どもと一緒に共感出来る機会が持てた。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・親子で楽しめた 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・ダンスのポジションを事前に教えていただいたので撮影しやすかった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

運動会の中で改善ポイント、もっとポイントがあれが教えてください（来年度の運動会へ活かして

いきます） 
 

・特にありません。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・特になし 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・従来組み込まれていた、体育の授業の様子があると良かった。   

ダンスにもう少し工夫があると良かった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・ありません。毎年違う競技を見ることが出来て楽しく参加させて頂きました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・待ち時間等あるかと思いますが、各年齢のクラス毎の出し物があると良いと感じました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・去年の 2 歳さんを見て、1 歳とは違ってリレーが 1 人でできることや、親がいなくても先生たちと

ダンスが披露できることに驚いたので、今年も 0.1 歳と 2 歳に差があったら、もっと成長が感じられ

てよかったと思います。今年の 2 歳さんは月齢が小さい子もいるので難しかったかもしれませんが

…！ 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・もう少し涼しい時期に開催して欲しいです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・いつもありがとうございます。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・特にないです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・パン取り競争はとても楽しめましたし面白い競技でしたが、帰りに喉が渇いてしまう事もあり、パ

ンだけでなくジュースがあると良かったと思います。パン取り競争の時に落ちてしまったりするとい

けないかと思うので、別で配る等してもらえたら嬉しいです。  



反対意見が多くて今年は辞めたのだと思うのですが、昨年まであった普段の体育を見せる取り組みは、

普段の子供達の姿も垣間見れていて良かったと思うので、ショートバージョンで復活をしてもらえた

らいいなと思います。  

ダンスの場所は直前で教えてもらえて良かったですが、移動が難しい人もいたようで、最初からわか

っていると嬉しかったです。  

しかし、そうすると別の場所で踊る５歳児さんの保護者をどうするかとか、他の競技が見にくくなっ

てしまう等の問題もあるかと思うので、中々難しいかと思いますが、何かいい案があれば検討をお願

いしたいです。（改善案を提案出来なくてすみません。） 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・体育の先生が普段の中で取り入れている活動も見れると良かった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

運動会に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 
 

・素晴らしい運動会を開催していただき、ありがとうございました。一生懸命に走ったり踊ったりす

る姿に、成長を強く感じました。日々のご指導の積み重ねがこうして形になっているのだと思い、感

動しました。親としても、とても温かい気持ちになれた一日でした。  
 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・撮影が可能なことを早い段階で知らせてほしかったです。  

こちらも事前に確認すればよかったのですが、入園時に写真は配慮の観点から NG だと説明を受けて

いたので、運動会もダメなのかと思っていました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・本人が緊張のあまり、抱っこばかりで参加できませんでしたが、声をかけていると、見て、聞いて、

やりたいようでした。最後のおやつはとても喜んでいました。  

事前に色々と説明をして下さっていたので、昨年より保育園でしていることの内容もわかりやすく、

一緒にやることもできてとても良かったです！  

色々とお声かけや配慮ありがとうございました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・今年は体育紹介がなく競技が多かったため、子どもたちが頑張って競技をする姿か見られて今まで

で一番良かったです。親も参加することができてとても楽しかった。来年も今年のようなプログラム

がいいです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・特になし 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・鼻血にすぐ気がついてくださり感謝です。  

いつもありがとうございます。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・楽しい時間でした、ありがとうございます。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・0〜2 歳は数ヶ月の差で出来ることに差があると思いますが、みんな親と楽しく出来る内容で良か

ったと思います。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・毎年ありがとうございます。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・保護者の観覧人数が 4 人だと嬉しいです。両親＋各祖父母(隔年)で観にこられるようになると嬉し

いです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・初めての運動会でしたが、親子競技が中心だったので子どももリラックスして楽しく参加していた

ような印象を受けました。ありがとうございました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・園児さんのトイレなど間が空いてしまう時に子供たちへの質問コーナー(好きな食べ物や楽しい場

所など)で答えてもらい場を繋ぐなどあると観覧者も楽しめると思います。確か 2 年前あったような

… 
-------------------------------------------------------------------------------- 



・お忙しい中、運動会の準備、練習ありがとうございました。  

去年よりも成長した姿がみられてよかったです。  

来年は今年よりまた成長した姿がみられたらいいなと思います。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・毎回楽しい運動会をありがとうございます。  

恥ずかしがり屋なので、とても緊張していましたが、緊張しながらも楽しんでやっているところが見

れたのが良かったです。  

本人もとても楽しかったようで、帰りの車でにこにこ楽しかった！と言っていました。  

パン取り競争でパンをもらえたので、帰りにお腹がすいてしまった子供が嬉しそうにパンを食べてい

て良かったです。  

待ち時間の竹岡先生の突撃インタビューが好きなので、隙を見ていれこんでもらえると嬉しいです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・リレー、ダンスなどで身体を一生懸命動かす楽しさ。日頃の練習の成果を発揮する場となり。子ど

もの成長を実感できる機会となりました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・靴袋持参の旨がいい案内状の裏面に小さく記載されていたので気づけなかった。  

親子競技がどんなものか事前にお知らせがあると良かった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

施設長からのコメント 

アンケートのご協力ありがとうございました。皆様からのご意見ご感想をもとに次回の運動会に役立

てていきます。ありがとうございました。 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


